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オンライン市民アンケート集計結果（２月） 

１．アンケート概要 

（１）実施期間 令和６年２月９日（金）～令和６年２月 18日（日） 

（２）周知方法 伊勢市 LINE公式アカウント登録ユーザーへの配信、 

ホームページ、オンライン申請ポータルサイトへの掲載 

（３）回答方法 オンラインによる回答 

（４）回収結果 847件 

２．集計・分析にあたって 

・ 小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が100％にならない場合があります。 

・ 複数回答の設問に対する集計は、回答者数に対するそれぞれの回答数の割合を示してい

ます。そのため、割合の合計は 100％以上となります。 

３．集計結果 

問１ 性別 問 2 年代 

  

問３ お住まいの小学校地域 

 

男性

41.4%

女性

57.1%

回答しない
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市外在住
小学校地域がわからない

（％）
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問４ この１年間で、役員や委員（自治会役員、民生委員、消防団など）、スタッフ（イベント運営

など）として、地域活動等に関わりましたか。 

■ 関わった ■ 関わらなかった 

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.6 76.4

0% 50% 100%
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16.7
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82.6
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0% 50% 100%

男性
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回答しない
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問５ 伊勢市では、男女がお互いを思いやる日として、８月17日を「パートナーの日」と決めて

いますが、このことを知っていますか。 

■ 言葉の内容も知っている ■ 聞いたことはあるが、内容は知らない 

■ 全く知らない  

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 

 

 

 

 

 

 

 

13.3 26.4 60.2
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11.0

14.7

20.0

33.3
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問６ あなたは、地球温暖化防止に向けた次の取組を行っていますか。（複数選択可） 

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

 

69.9

16.2

12.8

43.4

24.4

48.4

9.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

日常の生活で節電に気をつけている

太陽光発電や太陽熱利用などの自然エネル

ギーを利用している

外出の際にはできるだけ自転車や公共交通機

関を利用している

自動車を運転する際にはエコドライブを心が

けている

ハイブリッドカーや電気自動車等のエコカーを

選択している

外出時にはできるだけ「マイボトル・マイカップ

（水筒やタンブラー等）」を持参している

特に何もしていない

（％）

65.8

14.8

13.1

49.6

27.1

30.2

12.0

72.7

17.1

12.4

39.5

22.9

61.8

7.2

75.0

16.7

16.7

25.0

8.3

41.7

16.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

日常の生活で節電に気をつけている

太陽光発電や太陽熱利用などの自然エネル

ギーを利用している

外出の際にはできるだけ自転車や公共交通機

関を利用している

自動車を運転する際にはエコドライブを心が

けている

ハイブリッドカーや電気自動車等のエコカーを

選択している

外出時にはできるだけ「マイボトル・マイカップ

（水筒やタンブラー等）」を持参している

特に何もしていない

男性 女性 回答しない

（％）
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【年代別集計】 

 

 

 

 

0.0

0.0

66.7

0.0

0.0

0.0

33.3

41.4

13.8

20.7

34.5

24.1

41.4

20.7

53.9

20.2

5.6

30.3

20.2

40.4

18.0

66.1

26.4

6.6

37.2

17.4

50.4

11.6

65.8

14.4

11.0

42.5

27.4

41.8

7.5

72.4

14.9

13.2

46.5

31.6

54.4

7.0

83.8

11.5
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15.0
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40.0

12.5

47.5

10.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

日常の生活で節電に気をつけている

太陽光発電や太陽熱利用などの自然エネル

ギーを利用している

外出の際にはできるだけ自転車や公共交通

機関を利用している

自動車を運転する際にはエコドライブを心が

けている

ハイブリッドカーや電気自動車等のエコカー

を選択している

外出時にはできるだけ「マイボトル・マイカッ

プ（水筒やタンブラー等）」を持参している

特に何もしていない

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上

（％）
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問７ あなたは、この１年間に市役所（総合支所等を含む）を訪れたり、担当部署へ電話などで問

い合わせたりしたことはありますか。 

■ ある ■ ない 

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

69.8 30.2
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70.1
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29.9

30.8
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問7-1 市職員の窓口や電話での対応について満足していますか。 

      ※問7で「ある」と回答した人のみ 

■ 満足である ■ どちらかといえば満足  

■ どちらかといえば不満 ■ 不満である □ わからない 

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 

 

 

 

 

 

 

35.4 49.2 9.0 3.92.5

0% 50% 100%

全体

34.1

36.4

30.0

52.4

47.8

20.0

7.3

9.3
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3.7

3.9
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2.7

0.0
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0.0
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34.9

35.3

29.3

31.4

39.8

63.3

0.0

40.9

46.0

41.2

48.5

56.6

53.4

30.0

0.0

22.7

7.9

8.2

14.1

8.8

4.5

6.7

0.0

9.1

7.9

10.6

3.0

1.9

0.8

0.0

0.0

0.0

3.2

4.7

5.1

1.3

1.5
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